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do Ceará, 10 Período Legislativo do ano 2024. 
www .facebook.com/poderlegisiativocama ra municipalmissaovelhahideos/224573690716837 

No 240 (vigésimo quarto) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e quatro 
oft (2024), às 15h00m1n, na Sede Itinerante da Câmara Municipal — Auditório da Sede 

da Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social localizado na Rua Padre 
Cicero, Centro deste Município, presentes os Senhores Vereadores: Macielle 
Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira 
— Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário, Francisco de 
Assis Borges Landim, Francisco Edmilson de Figueiredo; Hernesto Silva 
Vasques, José Aluisio Silva, José Levi Almeida Macêdo, Juarez DarIan 
Landim Barros e Vaneuson Pereira de Araújo. Os Vereadores: Enoque 
Leite de Oliveira Neto e José Divanildo de Andrade justificaram suas 
ausências. Iniciando os trabalhos presenciais com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria em seguida havendo número suficiente, foi declarada aberta a 
Reunião com o julgamento da Ata da Sessão anterior que foi devidamente aprovada 
por unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 
GESTÃO N° 14202/2019-8, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018 DE 
RESPONSABILIDADE DE DIEGO GONDIM FEITOSA, ENCAMINHADO A 
COMISSÃO DE FINANCAS, ORÇAMENTO E DEFESA DO CONSUMIDOR. 
PROCESSO LEGISLATIVO N0 001/2024, DATADO DE 24 DE JANEIRO DE 
2024/  DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO 
MACEDO, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 EQUIPAMENTO ESPORTIVO QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
002/2024, DATADO DE 24 DE 3ANENEIRO DE 2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ ALUÍSIO SILVA, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 001/2024, DE 
AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÉDO, 
DATADO DE 24 DE JANEIRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: CONCEDE 
O TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N0 023/97 DE 13 
DE AGOSTO DE 1997, A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, Proposições encaminhadas para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: NAO FORAM 
APRESENTADOS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis 
Borges Landim-MDB: Moção de pesar endereçada aos familiares de Antônio Brito 
Cavalcante, falecido recentemente; Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de 
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correção na iluminação pública da Avenida José Sobreira da Cruz e Avenida Luiz 
Maia, antiga Avenida Brasilia como também a recuperação do acesso rural ao Sitio 
Retiro com posterior serviço de rogo lateral; Oficio endereçado a Secretaria 
Municipal de Educação solicitando a recuperação da Creche localizada na 
comunidade rural do Sitio Escondido; Oficio destinado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal cobrando a abertura de Posto de Atendimento a Saúde Básica na 
localidade do Sitio Escondido; Oficio parabenizando a Cordenagão responsável pela 
realização da Festa do Padroeiro São Sebastião do Distrito do Quimami. Ver. José 
Aluisio Silva-PDT: Moção de pesar endereçado aos familiares de Edmilson Batista, 
falecido recentemente. Ver. Francisco Edrnilson de Figueiredo-PDT: Oficio para 
a SEINFRA solicitando a realização de serviço de recuperação no acesso as 
localidades dos Sítios Jerimum e Tapera, zona rural do nosso Município. Ver. 
Marley Macêdo-PDT: Oficio destinado ao Gabinete do Deputado Federal Célio 
Studart agradecendo a destinagão de emenda parlamentar ao nosso Município; 
Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de manutenção na rede de iluminação 
pública das seguintes localidades: Sítios Olho D'água de Fora; Tuncas, Passagem de 
Pedras, Carnaúba e Madeira Cortada; Oficio destinado ao Senhor Francisco Zilvan de 
Souza, parabenizando-o em virtude do seu 87° aniversário natalício que ocorrerá na 
próxima segunda feira dia 29 (vinte e nove) do corrente. Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-PT: Oficio endereçado ao Padre Francisco das Chagas Alves 
Ferreira, parabenizando-o em virtude do seu aniversário natalício próximo dia 30 
(trinta) vindouro; Oficio para a SEINFRA solicitando a realização de serviço de 
esgoto na confluência da Rua Ney Esmeraldo com a Av. Cel José Dantas objetivando 
o escoamento de águas paradas. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio para 
a SEINFRA solicitando a realização de serviço de manutenção na pavimentação da 
estrada de acesso aos sítios Carnaúba como também informações sobre a obra de 
construção da Quadra Esportiva da comunidade rural do Sitio Barreiras. 
Macielle Dantas Brandão Macêdo-MI Oficio para a SEINFRA pedindo a 
realização de serviço de limpeza na Rua 11 de Julho como também a substituição de 
lâmpadas queimadas em toda a extensão do referido logradouro público. ORDEM 
DO DIA: Foram submetidos ao julgamento do Pleno Legislativo com posterior 
aprovação, todos os Requerimentos apresentados durante o Expediente. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na primeira Sessão itinerante do ano andante, por ordem 
de inscrição o primeiro orador a fazer uso do microfone foi o líder do Prefeito no 
legislativo, o Levi Aim, a Macedi., Saudou a todos, começou a 
sua participação parabenizando a Gestão municipal, em virtude de ter recebido, por 
meio de emenda parlamentar oriunda do Deputado Davi Macêdo, 03 (três) veículos 
que serão alocados na Secretaria Municipal de Saúde, ferramentas importantes no 
atendimento de nossa população, em seguida, permandeceu enaltecendo o trabalho 
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do Secretário de Saúde pela realização das centenas de cirurgias oftalmológicas 
ocorridas no Hospital de nossa cidade, algo jamais visto em nenhuma Administração 
passada. Prosseguindo, o Edil também parabenizou o Prefeito Municipal e o Titular 
da Pasta da Educação no tocante a reforma de duas creches localizadas na zona 
rural e que estavam abandonadas, porém entrarão em atividade no primeiro dia 
letivo do ano. Para concluir, o jovem Parlamentar fez referências positivas aos 
organizadores da Festa do Padroeiro São Sebastião do Distrito do Quimami, um 
evento belíssimo que contou também com a participação da Gestão beneficiando a 
comunidade com o Programa Prefeitura com o Povo e em tempo, não esqueceu de 
falar sobre a construção da praga de esportes do Distrito de Missão Nova, em breve, 
após a conclusão dos tramites administrativos, será iniciada mais uma importante 
conquista disponibilizada através da Administração para o povo do nosso Município 
como também mais uma quadra de esportes do Sitio Passagem de Pedras e o pogo 
da localidade rural do Sitio Manga totalmente concluído. Por ordem de inscrição, o 
Vice-Presidente da Mesa Diretora, Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-

Cumprimentou a todos, de inicio, agradeceu a Deus a oportunidade de estar 
retornando a mais um período legislativo cujo objetivo maior é a resolutividade dos 
problemas do povo de Missão Velha(CE), por meio de muito diálogo com a 
Administração bem como angariando recursos (emendas) afim de reverter em prol 
da solução destes problemas, em seguida, o Pedetista ora com a palavra 
permaneceu com o seu discurso pautado na função que lhe é atribuída, dizendo que 
neste ano vai trabalhar mais ainda em todo o território do Município ouvindo os 
anseios da população e consequentemete procurar o Gestor para apresentar 
alternativas na resolutividade dos problemas existentes. Dando seguimento na sua 
participação, o jovem Vereador disse que muitas realizações estão por vir, já estão 
bem encaminhadas e outras em andamento, mas que irão chegar sim beneficiando 
todas as nossas comunidades, na ocasião apresentou um breve relato dos 
benefícios ora em andamento, como a reforma de várias creches, o mutirão de 
cirurgias oftalmológicas, a aquisição de novos veículos para atendimento no setor da 
saúde pública, a emenda parlamentar disponibilizada pelo Deputado Célio Studart, a 
quadra esportiva do Sítio Passagem de Pedras e a instalação do pogo profundo da 
localidade do Sitio Manga. Para finalizar, Marley Macêdo falou que vai prosseguir 
cada vez mais com o seu trabalho nas comunidades e em momento algum irá se 
esconder do povo e vai tentar resolver tudo o que estiver ao seu alcance. 
Prosseguindo com a etapa final da Sessão de hoje, o próximo Parlamentar inscrito 
foi o lo Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Saudou a todos, iniciou seu discurso dissertando sobre os objetos das Leis N°s 531 
e 591, ambas, Projetos de sua autoria, que hoje estão beneficiando a classe 
trabalhadora da agricultura de Missão Velha(CE), em seguida, entrou no mérito do 
assunto referente aos novos veículos adquiridos pela Secretaria Municipal de Saúde, 
sendo uma ambulância designada ao atendimento do populoso Distrito de Missão 
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Nova que também receberá benefícios referentes a infraestrutura esportiva, 
conforme mencionado na sua oratória. Prosseguindo, o Sindicalista Eduardo 
Honorato falou das ações positivas que estão sendo desenvolvidas na comunidade 
rural da Vila da Cachoeira, ou seja, a inauguração da quadra esportiva, a reforma da 
creche, limpeza geral bem como a futura iluminação da rodovia estadual de acesso 
ao nosso carat) postal. Para finalizar, os assuntos relacionados a implantação do 
sistema de abastecimento de água potável no Sitio Manga e as centenas de 
cirurgias oftalmológicas foram devidamente contempladas na fala do Vereador. 
Vera Macielle Dantas Brandão Macêdo-MDB: Saudou a todos, a Presidenta da 
Casa foi breve ao fazer uso do microfone apresentando um discurso de boas vindas, 
por ocasião do inicio do primeiro período legislativo do corrente ano, objetivando 
procurar sempre melhorias para o povo do nosso Município, independente de 
bandeira política e que o ano de 2024 seja marcado pelo diálogo construtivo 
recheada de cooperação entre os Parlamentares contribuindo para o progresso e 
bem estar da comunidade e o fortalecimento da democracia. Sem oradores e nada 
mais a tratar, a Sra. Presidenta deu por encerrado os trabalhos, do que para 
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo-PDT, como lo Secretário, fiz digitar a pr nte 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. ssão 
Velha(CE), 24 de janeiro de 2024. 

v---

Vera Macielle Macado-MDB 
Presidenta 
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